
IMC6035BT
Inbouwmagnetron

Built-in microwave oven
Einbau-Mikrowelle

Micro-ondes intégré

• Gebruikershandleiding
• User manual
• Benutzerhandbuch
• Manuel d'utilisation
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PROBLEEMOPLOSSINGSTABEL

Probleem Mogelijke oorzaak Mogelijke oplossing

Het apparaat start niet. Geen voeding aanwezig. Controleer de zekering en vervang
deze indien nodig..

Het netsnoer is niet aangesloten. Controleer of het netsnoer correct op
het stopcontact is aangesloten.

De stroom is uitgevallen. Controleer of de stroom in de keuken
werkt.

Het apparaat start niet en de
klokdisplay toont een slot.

Het kinderslot is ingeschakeld. Schakel het kinderslot uit. Zie
paragraaf 'Het kinderslot in- en
uitschakelen'.

De display toont ‘0:00’. De stroom is onderbroken geweest. Stel de klok in. Zie paragraaf 'De
klok instellen'.

De magnetronfunctie start niet. De deur is niet juist gesloten. • Controleer of de deur is
geblokkeerd. Zo ja. verwijder de
blokkering.

• Sluit de deur volledig.

Het verwarmen van voedsel in de
magnetronfunctie duurt langer.

Het geselecteerde
magnetronvermogen is te laag.

Selecteer een hoger
magnetronvermogen. Zie paragraaf 
'Vermogensinstellingen voor
magnetronfunctie'.

De portie van het voedsel is groter. Het verwarmen van grotere porties
voedsel kost meer tijd. Selecteer een
langere kooktijd.

Het voedsel is koud. Roer het voedsel tijdens het
bereiden.

Een functie of instelling kan niet
worden geselecteerd.

De temperatuur, het vermogen of de
gecombineerde instelling is niet
beschikbaar voor de geselecteerde
functie.

Zorg dat u een instelling selecteert
die beschikbaar is voor de
geselecteerde functie.

De lamp werkt niet. De lamp is defect. Vervang de lamp.

9 Productkaart

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Onderdeel Specificatie

Model IMC6035BT

Spanning 230 V ~50 Hz

Ingangsvermogen 2880 W

Magnetronvermogen 800 W

Capaciteit 72 liter

Buitenafmetingen (zonder deurhandgreep) 596 x 595 x 546 mm

Nettogewicht 45 kg

Nederlands • 25
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8 Troubleshooting

GENERAL TROUBLESHOOTING PROCEDURE

1. Try to find a solution for the problem with the help of the troubleshooting table.
2. If you cannot find a solution for the problem, contact the Inventum-servicedienst

TROUBLESHOOTING TABLE

Problem Possible cause Possible solution

The appliance does not start. There is no power supply. Do a check on the fuse, if necessary
replace the fuse.

The mains cable is not connected. Make sure that the mains cable is
correctly connected to the mains
socket.

The power is interrupted. Do a check if the power in the
kitchen is working.

The appliance does not start and the
clock display shows a lock.

The child lock is activated. Deactivate the child lock. Refer to
section 'Activating and deactivating
the child lock'.

The display shows ‘00:00’. The power was interrupted. Set the clock. Refer to section 
'Setting the clock'.

The microwave function does not
start.

The door is not closed correctly. • Do a check if something blocks
the door. If so, remove the
blockage.

• Close the door correctly.

Heating food with the microwave
function takes longer.

The selected microwave power is too
low.

Select a higher microwave power.
Refer to section 'Power settings for
microwave cooking'.

The portion of food is larger. Larger portions of food take longer to
heat. Select a longer cooking time.

The food is cold. Stir the food during the cooking.

A function or setting cannot be
selected.

The temperature, power or combined
setting is not available for the
selected function.

Make sure that you select a setting
that is available for the selected
function.

The lamp does not work. The lamp is broken. Replace the lamp.

9 Product fiche

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Item Specification

Model IMC6035BT

Voltage 230 Volt ~50Hz

Input power 2880 Watt

Microwave power 800 Watt

Capacity 72 liter

46 • English
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9 Produktkarte

TECHNISCHE DATEN

Gegenstand Spezifikation

Modell IMC6035BT

Spannung 230 Volt ~50 Hz

Eingangsleistung 2880 Watt

Mikrowellenleistung 800 Watt

Kapazität 72 Liter

Außenabmessungen (ohne Türgriff) 596 x 595 x 546 mm

Nettogewicht 45 kg

10 Allgemeine Service- und Garantiebedingungen
Wie wichtig Kundenservice ist, brauchen wir Ihnen nicht zu sagen. Wir entwickeln unsere Produkte so, dass Sie
jahrelang unbeschwert Freude daran erleben können. Sollte dennoch ein Problem auftreten, dann dürfen Sie
unseres Erachtens sofort eine Lösung erwarten. Darum bieten wir Ihnen auf all unsere Produkte einen
Umtauschservice an, zusätzlich zu den Rechten und Ansprüchen, die Ihnen gesetzlich zustehen. Durch den
Umtausch eines Produktes oder Geräteteils ersparen wir Ihnen Zeit, Mühe und Kosten.

Zwei Jahre volle Werksgarantie

1. Auf alle Produkte von Inventum erhalten Sie als Konsument standardmäßig zwei Jahre volle Werksgarantie.
Innerhalb dieses Zeitraums wird ein defektes Produkt oder Geräteteil in jedem Fall gratis gegen ein neues
Exemplar umgetauscht. Um Ihren Anspruch auf die zweijährige volle Werksgarantie geltend zu machen, wenden
Sie sich an das Geschäft, bei dem Sie das Produkt gekauft haben, oder kontaktieren Sie den Kundenservice von
Inventum mittels des Formulars auf der Webseite 'https://www.inventum.eu/service-aanvraag'.

2. Die Garantiezeit von zwei Jahren beginnt am Datum des Ankaufs des Produktes.
3. Zur Geltendmachung des Garantieanspruchs ist eine Kopie des Originalkaufbeleges vorzulegen.
4. Die Garantie gilt ausschließlich bei normalem Hausgebrauch der Inventum-Produkte innerhalb der Niederlande.

Fünf Jahre Inventum-Garantie

1. Auf die meisten großen Haushaltsgeräte und eine Auswahl kleiner Haushaltsprodukte gewährt Inventum die
fünfjährige Inventum-Garantie. Diese fünfjährige Inventum-Garantie besteht aus der zweijährigen, vollen
Werksgarantie sowie einer anschließenden, dreijährigen Zusatzgarantie. Um Ihren Anspruch auf eine dreijährige
Zusatzgarantie zu aktivieren, müssen Sie lediglich das Produkt innerhalb von 45 Tagen nach Ankauf registrieren.
Im folgenden Abschnitt erfahren Sie mehr über die Registrierung des Produktes.

2. Für die fünfjährige Inventum-Garantie gilt, dass ein defektes Produkt oder Geräteteil während der ersten zwei
Jahre in jedem Fall kostenlos gegen ein neues Exemplar umgetauscht wird. Während des dritten bis
einschließlich fünften Jahres bezahlen Sie nur die Kosten des Umtauschs. Die aktuellen Umtauschkosten finden
Sie auf der Webseite 'https://www.inventum.eu/omruilkosten'.

3. Um Ihren Anspruch auf die fünfjährige Inventum-Garantie geltend zu machen, wenden Sie sich an das Geschäft,
bei dem Sie das Produkt gekauft haben, oder kontaktieren Sie den Kundenservice von Inventum mittels des
Formulars auf der Webseite 'https://www.inventum.eu/service-aanvraag'.

4. Die Garantiezeit von fünf Jahren beginnt am Datum des Ankaufs des Produktes.
5. Zur Geltendmachung des Garantieanspruchs ist eine Kopie des Originalkaufbeleges vorzulegen.
6. Die Garantie gilt ausschließlich bei normalem Hausgebrauch der Inventum-Produkte innerhalb der Niederlande.

Produktregistrierung

1. Die dreijährige Zusatzgarantie erhalten Sie einfach und kostenlos, indem Sie das Produkt innerhalb von 45
Tagen nach Ankauf auf der Webseite 'https://www.inventum.eu/garantie-registratie' registrieren. Sollten Sie das
Produkt nicht innerhalb von 45 Tagen nach Ankauf registriert haben, können Sie dies noch innerhalb von zwei

Deutsch • 69
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TABLEAU DE DÉPANNAGE

Problème Cause possible Solution possible

L'appareil ne démarre pas. Aucune alimentation électrique. Vérifiez le fusible et, si nécessaire,
remplacez-le.

Le cordon d'alimentation est
déconnecté.

Assurez-vous que le cordon
d'alimentation est bien connecté à la
prise secteur.

L'alimentation électrique est en
panne.

Vérifiez si l'alimentation électrique
fonctionne dans la cuisine.

L'appareil ne démarre pas et
l'affichage d'horloge indique un
verrou.

Le verrou enfant est activé. Désactivez le verrou enfant. Voir la
section 'Activation et désactivation
du verrou enfant'.

L'affichage indique ‘00:00’. L'alimentation électrique a été
interrompue.

Réglez l'horloge. Voir la section 
'Réglage de l'horloge'.

La fonction de micro-ondes ne
démarre pas.

La porte n'est pas fermée
correctement.

• Vérifiez si quelque chose bloque
la porte. Si c'est le cas, retirez le
blocage.

• Fermez la porte correctement.

Le chauffage des aliments avec la
fonction de micro-ondes prend plus
de temps.

La puissance de microondes
sélectionnée est trop basse.

Sélectionnez une puissance de
micro-ondes supérieure. Voir la
section 'Réglages de puissance de
cuisson micro-ondes'.

La portion des aliments est plus
grosse.

Les portions plus grosses d'aliments
prennent plus de temps à chauffer.
Sélectionnez un temps de cuisson
supérieur.

Les aliments sont froids. Remuez les aliments durant la
cuisson.

Impossible de sélectionner une
fonction ou un réglage.

La température, la puissance ou le
réglage combiné est incompatible
avec la fonction sélectionnée.

Assurez-vous de sélectionner un
réglage disponible pour la fonction
sélectionnée.

La lampe ne fonctionne pas. La lampe est cassée. Remplacez la lampe.

9 Fiche du produit

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Élément Spécification

Modèle IMC6035BT

Tension 230 Volts ~50Hz

Puissance d'entrée 2880 Watts

Puissance de micro-ondes 800 Watts

Capacité 72 litres

Dimensions externes (sans poignée de porte) 596 x 595 x 546 mm

Poids net 45 kg

90 • Français













klein huishoudelijk witgoed vrijstaand witgoed inbouw persoonlijke verzorging

Inventum huishoudelijke Apparaten B.V.

Postbus 5023
6802 EA Arnhem

www.inventum.eu

instagram.com/inventum1908

facebook.com/inventum1908

youtube.com/inventum1908
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